

昨天的天气，有雾有雨有雷电；未来多日，出门还得带雨伞——

最是一年恼人季，黄梅时节家家雨



暴雨中前行的市民 陶春 摄

昨天，天气君为我们上演了一部反转剧，上午太阳微微露脸，下午天空黑压压一片，大风还卷着尘土和空气中的水汽肆意狂奔。一场雷阵雨终于如约而至，暂时缓解了闷热的感觉。未来几天，我市被阴雨天气掌控，大家别存侥幸心理，老老实实带上雨具吧！

凌晨大雾，能见度仅有50米

亲，昨天我市出现了大雾天气知道吗？可能很多人只对上午的阳光和下午的雷阵雨有印象，其实在凌晨4点多钟，正当大家熟

睡的时候，大雾已经将我们包围。昨天凌晨4时28分，市气象台发布大雾橙色预警信号称，我市大部分地区已经出现能见度小于200米、大于等于50米的雾。省气象台于昨天6时49分也发布了大雾橙色预警信号，泰州、扬州、南通、南京、镇江、常州都出现了能见度小于200米、大于等于50米的雾。

昨天，有小伙伴对大雾橙色预警发出质疑，“江苏气象”在微博中晒出“江苏省10分钟能见度分布图”。数据显示，早晨6时，镇江的能见度仅仅为50米，而8时30分，泰州地区的能见度也只有63米。“江苏气象”还回复称，如果亲

那边能见度挺好，恭喜你，那说明你不在预警信号中提到的区域。好吧！看来亲们要深刻理解“局部地区”“部分地区”等词汇的意思。昨天8时58分，市气象台解除大雾橙色预警信号。

剧情反转，上午太阳下午雨

昨天上午太阳时不时露脸，带着雨具出门的亲们则怨声载道。“看着天气预报说有雨，我全副武装，备好了雨伞和雨鞋，可你看这天还出太阳了，说好的降雨哪去了？这不是坑人嘛！”市民蒋小姐一脸不满地说，这外面就像蒸桑拿一样，热烘烘的，又闷又热，完全不敢出门。上班时间就躲在办公室吹空调，午休时间直接钻进商场蹭个凉。据了解，昨天的最高气温达到了33.1℃。

憋了大半天，15时50分，一场雷阵雨终于被释放下来。虽然降水令路人有点措手不及，还没来得及穿雨衣就被淋湿了，但人们的心情像承载着水汽的乌云一样，将雨水抛下，整个身心豁然轻松。如“江苏气象”说的，老天爷就喜欢剧情反转，上午晒太阳、下午下雨很正常！值得一提的是，气象谚语有句“春雾日

头夏雾雨，秋雾狂风冬雾雪”，老祖宗的智慧不得不佩服。

雨带南压，雨水自北向南下

还有小伙伴说预报了好几天的雨没有下。“江苏气象”再次晒出“江苏省降水分布图”以证清白，并表示24日5时至25日5时全省均有降水，强降水出现在沿江及以北，暴雨为主，局地大暴雨。在这张图片上能查询到，镇江市区、句容、丹阳没有降雨，扬中降水量约为0.6mm。

昨天，“江苏气象”5时56分发布暴雨黄色预警信号，并在14时59分升级为橙色，“镇江气象”15时19分也发布了雷电橙色预警信号。“江苏气象”还不断更新微博，提示省内降水情况。昨天8时左右，主雨带位于淮安—盐城一线；10时30分，主雨带位于淮安—扬州北部—盐城一线；15时左右，扬州、镇江、南京、巢湖一线有强对流回波带生成并发展，扬州一小时降水量达22.7mm，并伴有雷暴……市气象专家也表示，这次的主雨带由北逐步南压，昨天随着副热带高压北抬，气温回升明显，午后受地面辐合线的触发作用，出现了雷阵雨天气。

带好雨具，未来几天还有雨

进入梅雨季节，雷阵雨常有，亲们最好还是雨具随身带。气象专家提醒，梅雨期湿度较大，人体感觉会比较闷热，家中要注意防潮。昨天下午“江苏气象”发布“雨带南压，暴雨警报继续”的天气预报，江淮之间南部和苏南地区昨夜到今天阴有阵雨或雷雨，雨量大到暴，局部大暴雨。

据市气象台昨天傍晚发布的近三天天气预报显示，全市今天阴有阵雨或雷雨，偏西风3—4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7—8级，最低气温23℃，最高气温28℃。27日全市阴有阵雨或雷雨，雨量大，最低气温22℃，最高气温25℃。28日全市阴有阵雨或雷雨，雨量大，最低气温22℃，最高气温25℃。据市气象台昨天早晨8时发布的未来一周天气预报显示，6月29日至7月1日我市都是阴有雷阵雨的天气，最高气温在6月30日会有所回升，在29℃左右。(王小月)



从容金融方案，给梦想更多可能。

BMW 5系Li，与坚持梦想者同行。

梦想再远大，只要从容前行，便皆有可能。即日起至2015年6月30日，购置新BMW 5系Li，从容悦享2015金融方案。

首付低至30%，多重弹性还款选择，从容拥有梦想座驾。卓越性能，让您尊享BMW驾驶乐趣体验。

BMW互联驾驶
世界与你随行。

Zhongguo Bawang



www.bmwchina-financial.com

BMW之悦。